
Praktikant im Controlling (m/w)
Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen
bieten - für unsere Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und
fördern wir Menschen mit den unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet
Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt Ihre Leistung ebenso wie Ihre
Persönlichkeit. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Als bislang einziges Unternehmen mit deutschem Hauptsitz hat der Finance- und
Controllingbereich der BASF zum 3. Mal die Auszeichnung "Weltklasse" für
Prozesseffizienz und -effektivität durch das Benchmarking-Unternehmen "The
Hackett Group" erhalten. Nutzen Sie die Chance, in ein "Weltklasse" Umfeld
einzusteigen!

Was Sie erwartet
Bilder sagen mehr als Worte: http://on.basf.com/1dv3P7S
Als Praktikant in der BASF Controlling Community warten spannende
Aufgabenstellungen auf Sie, durch welche Ihnen die Möglichkeit geboten wird, Ihr
erlerntes Wissen aktiv einzubringen und einen tiefen Einblick in die Finanz- und
Controllingprozesse der BASF SE zu erhalten. Sie unterstützen uns bei der
systematischen Analyse finanzwirtschaftlicher und operativer Daten und werden in die
Erstellung wiederkehrender Auswertungen und Berichte sowie in die Erarbeitung von
Ad-hoc-Reports einbezogen. Sie bringen Ihre Kenntnisse bei der Identifikation von
Geschäftsentwicklungen und Trends ein und leisten so einen Beitrag zu
wirtschaftlichen Entscheidungsfindungen. Abwechslungsreiche Projekteinsätze und
die Arbeit in internationalen Teams runden das Spektrum der Einsatzvielfalt ab.

Was wir erwarten
Wir suchen Studenten, die uns bei anspruchsvollen Aufgaben und Projekten für einen
Zeitraum von 2-6 Monaten unterstützen. Dies erfordert neben einer fortgeschrittenen
wirtschaftswissenschaftlichen Hochschulausbildung mit Schwerpunkt Controlling /
Finanzen, im Verlauf derer Sie überdurchschnittliche Leistungen erzielen konnten,
eine starke Affinität zu Zahlen und Systemen sowie ausgeprägte analytische
Fähigkeiten. Sie haben bereits erste relevante Erfahrungen in Form von Praktika oder
studienbegleitenden Tätigkeiten, idealerweise im Rahmen eines
Auslandsaufenthaltes, sammeln können. Sie sind sicher im Umgang mit den
MS-Office-Programmen, können Ihre Aufgaben sowohl in deutscher als auch in
englischer Sprache meistern und verfügen über eine hohe Einsatzbereitschaft? Dann
freuen wir uns auf die Zusendung Ihrer vollständigen Bewerbungsunterlagen über
unser Online-Karriereportal!

Wir bieten
Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams. Bei uns steigen Sie in
anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und übernehmen spannende Aufgaben und bei
Möglichkeit Teilprojekte in einem interdisziplinären Arbeitsumfeld. Sie lernen BASF
zum Beispiel bei Führungen und Workshops näher kennen und gewinnen so

Einsatzgebiet:
Controlling

Standort:
BASF SE, Ludwigshafen

Arbeitszeit:
Vollzeit

Vertragsart:
Praktikum

Referenzcode:
DE54089394_BFA_8
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Ihre Fragen beantworten wir gern:
Tel.: 00800 33 0000 33
E-Mail: jobs@basf.com



vielfältige Einblicke und Erfahrungen in The Chemical Company - dem größten
Chemieunternehmen weltweit.

Anlagen zu Ihrer Praktikumsbewerbung: on.basf.com/praktikum

Erwarten Sie, überrascht zu sein und entdecken Sie berufliche Vielfalt
bei BASF.


